11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.10.2009 12:37:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2009 17:46:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112412/answer/112423




MakcuM. Bam HE0OX0quMa KOHCYTbTALKS KBaMU(PUIMPOBAHHOTO PETPOAYKTOIOTa. B OTHOMEHUH
TUTPA aHTUTENT K XJIAMUIUSIM - OHU OCTAIOTCS Ha IJIUTENIbHOE BpeMS U He TpebyioT neyenus. Eciu
oOcnemoBaHUe B BUEe COCKOOa Ha XJIaMUOUHU U3 ypeTphl MeTomoM [TLIP HeogHOKPATHO OTPHUIATEIbHEL
B JIeYEHUH HET HeOOXOHMMOCTH.



